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6,6" 
SUPER 

AMOLED

9.990,-
Cena za 1 ks

13.499,-

4.799,-

3.599,-1.499,-

129,-

1.199,-

6.999,- 6.999,-

8.990,-

5.999,-

SMART WebOS UHD TV / SLE 65US850TCSB
• OS WebOS • 4K UHD 3 840 × 2 160 px • HDR10 • podsvícení Direct LED 
• Max • Disney+ • Netflix • Apple TV • BT

SLE 55US850TCSB - 10.990 Kč 10.990 Kč 
SLE 43US850TCSB - 7.999 Kč7.999 Kč

Multifunkční kuchyňský robot  
STM 4467CH
• motor se 4 výstupy • pulsní funkce 
• 2 lahve z Tritanu • stolní mixér 1,25 l  
• titanové čepele • nerezová mísa 
• Food processor 1,25 l 
• 4 nástavce • sekáček

Tyčový vysavač 
SVC 0740BL-EUE3 
• vysává i mopuje • 2 200 mAh 
Li-Ion baterie • rotační kartáč  
s vlastním motorem  
• hubice s LED osvětlením  

Sušička ovoce  
FDK500DE
• LCD displej  
• rozsah teplot 30–75 °C  
• automatické vypnutí 
• průměr plata 32 cm 
• suší od bylinek po maso

Náhradní plato

Zastřihovač  
QP6541/15 ONE BLADE
• na tvář a tělo  
• oboustranný břit 360  
• dvojí ochrana před pořezáním 
• hřebenový nástavec  
s 12 nastaveními délky vousů  
• použití na sucho/s pěnou  
• možné do sprchy  
• LED displej  
• ergonomicky tvarovaná rukojeť
• rychlé nabití přes napájecí  
akumulátor
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SLIM pračka s párou   
PLDSI 126 C STEAM
• 15 programů
• invertorový motor
• Můj program
• certifikovaný program
pro alergiky
• Pause & Add
na zapomenuté prádlo
• odložený konec

LED UHD TV / UE43DU7172
• OS Tizen • 4K UHD 3 840 × 2 160 px • HDR10+ • výkon reproduktorů 20 W 
• CI+ • LAN • BT • HbbTV • Disney+ • YouTube

Vrchem plněná pračka  
TDLR 55130S EU
• FreshCare  
• 12 programů • displej  
• odložený start 
• Rapid –ideální výsledek  
v kratším čase  
• Colours - péče o barevné prádlo  
• Hygiene pro účinné odstranění 
 bakterií • dětský zámek  
• ukazatel zbývajícího času
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Kombinovaný sporák  
K 2244AW
• pojistky STOP GAS  
• Eco Clean - čištění trouby 
• chladná dvířka  
• integrované  
zapalování hořáků

Smartphone  
GALAXY A55 5G 8/128GB BLACK 
GALAXY A55 5G 8/128GB BLUE
• Exynos 1 480 / 8jádrový  
• RAM 8 GB  
• zadní foto 50 MPx  
• přední foto 32 MPx  
• Gorilla Glass

CENA

ODBORNÍCI

VÝBĚR

Platí od 
30. 9. 2024 

HIT 
MĚSÍCE

ČESKÝ 
PANEL

Ultra 
HD

65"164 cm 43"108 cm

3× HDMI

2× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

8 rychlostí

1 000 W

Mísa 4,5 l

Video zde

5× plato

Nastavitelná 
výška pater

Časovač

Aku

Provoz 
90 min.

3 nástavce

3 v 1

Mopování

Provoz 
až 85 min. 

Náplň 6 kg

1 200 ot./min.

Hloubka 
44 cm

SLIM

NAVÍC ZDARMA*

Ultra 
HD

3× HDMI

2× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

Náplň  
5,5 kg

1 100 ot./min.

Hloubka 
60 cm

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

M O T O R

LET ZÁRUKA

ŠÍŘKA 
50 CM

3 funkce

74 l 

Bílá

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

ANDROID 14

128 GB

5G



sencor.cz

799,-

1.999,-

2.159,-

8.999,-

399,-

1.299,-
Cena za 1 ks

3.199,-
Cena za 1 ks

1.499,-
Cena za 1 ks

od 2.499,-
Cena za 1 ks

7.999,-

999,- 7.999,-

1.839,-

od 639,-
Cena za 1 ks

1.499,-
Cena za 1 ks

899,-

od 849,-
Cena za 1 ks

od 319,-
Cena za 1 ks

od 899,-
Cena za 1 ks

od 599,-
Cena za 1 ks

Ruční šlehač s otočnou mísou
SHM 6206SS
• 2 šlehací háky,  
2 hnětací háky 
• nerezová mísa  
o objemu 2,5 l

Mikrovlnná trouba
SMW 7024BK
• Flatbed Cavity - systém bez rotačního talíře 
• 5 úrovní výkonu  
• 95 minutový  
časovač 

Pomalý hrnec
SPR 5500SS
• časovač  
• digitální LED 
• dvojité jištění 
poklice  
• nádoba z hliníku

Sendvičovač
SSM 4310WH
• automatická regulace teploty 
• snadné čištění

Automatické espresso
SES 8000BK
• plně automatické  
• LED panel  
• 1,5l nádržka na vodu 
• 750ml nádoba na mléko  
• 200g zásobník na kávu  
• funkce horké vody 

Rychlovarná konvice s dvojitou stěnou
SWK 0950WH, SWK 0951BK
• přednastavené teploty  
40/70/80/90/100 °C
• trojitý bezpečnostní  
systém
• LED displej

Kuchyňský robot Paul 1 
STM 7900SS
• robustní ocelové tělo s kovovými převody 
a třemi výstupy • 6l nerezová nádoba  
• 1,5l skleněný mixér • masomlýnek  
• 3 nástavce • hnětací metla  
• LED osvětlení

Chytrá bluetooth kuchyňská váha
SKS 8080
• aplikace Sencor FOOD vytvořená 
ve spolupráci s tvůrci aplikace 
Kalorické tabulky • bohatá 
databáze potravin s více 
než 400 000 
položkami

Tyčový vysavač
SVC 0600XX
• 0,5l nádoba na prach • hlučnost 79 dB  
• kapacita baterie Li-Ion 2 000 mAh 

Robotický vysavač
SRV 6485BK
• automatické vysypání 
nádoby na prach • sací síla 
3 000 Pa • zároveň vysává 
i mopuje • 4 úrovně sání 
a 3 intenzity mopování

Sáčkový vysavač
SVC 7550TI AAAA
• Home-Pet-Car Kit 
• kovová teleskopická 
trubice XXL  
• akční rádius 10 m 
• 3,5l syntetický  
sáček na prach

Sušičky ovoce 
ŘADA SFD
• suší ovoce, zeleninu, houby, 
bylinky a jiné potraviny • příkon 
od 240 do 800 W dle modelu 
• tichý provoz

Low carb rýžovar 
SRM 0670WH, SRM 0671BK
• sushi, bílá rýže, rychlé vaření, low carb,  
rizoto, hnědá rýže, dort, pára
• ideální pro pár  
• snadné použití

Fén na vlasy artemiss
SHD 9100RS, SHD 9000RS
• BLDC motor  
• 2 magnetické nástavce  
• 3 stupně rychlosti proudění 
vzduchu až 75 km / hod.

Zubní kartáček
SOC 4200BL,  
SOC 4201GD
• 4 přednastavené čisticí 
a regeneraci podporující 
programy • obsah balení: 
1 tělo kartáčku, 2 hlavy, 
1 indukční nabíječka

Napařovač oděvů
SSI 0860GD 
• keramická žehlicí 
plocha • nádržka na 
vodu 320 ml • 2 režimy 
• vertikální napařování 
• rychlé nahřátí

Teplovzdušné konvektory
řady SCF
• termostat s plynulou regulací • vestavěný 
ventilátor (model SCF 2001) • pojistka proti 
přehřátí

Teplovzdušný  
ventilátor 
řady SFH
• příkon od 600 do 2 000 W  
(dle modelu)

Olejové radiátory 
řady SOH
• příkon od 700 do 2 500 W (dle modelu) 
• bezúdržbový provoz • termostat

Vyhřívané deky
řady SUB
• ochrana proti přehřátí • možnost praní 
• kontrolka zapnutí

5 rychlostí

Turbo

500 W

Objem 6 l 

5 programů 

1 350 W

20 bar

15 stupňů 
mletí

1 350 W

3 v 1

Cyklonový 
systém HEPA

Provoz 
50 min.

Objem 0,6 l

8 funkcí

Dotykový 
displej

4 teploty

Ionizace

900/1 500 W

Výkon 800 W

Objem 23 l

Černá

Objem 1,7 l

2 200 W

Bílá/Černá

Gyroskopická 
navigace

Výška 7,5 cm

Provoz 
140 min.

Váživost 
do 10 kg

LCD displej

Aplikace 
Sencor FOOD

Objem 6 l 

10 let záruka 
na motor

1 500 W

4 trojúhelníky 

700 W

 Nerezové 
provedení

Tichý provoz 

Až 314 m2

HEPA filtr H13

Až 40 000 
stěrů/min.
Quadpacer 
Časovač

Výdrž baterie 
až 45 dní

Parní ráz 
25 g/min.

Drip-Stop

1 600 W

3 teploty 

Přenosný

2 000 W

Tichý provoz

Snadná 
manipulace

Ochrana proti 
přehřátí

Nastavení 
teploty
Dálkový 
ovladač

180 W

60
DNŮ

GARANCE
VRÁCENÍ PENĚZ

60
DNŮ

GARANCE
VRÁCENÍ PENĚZ

60
DNŮ

GARANCE
VRÁCENÍ PENĚZ

60
DNŮ

GARANCE
VRÁCENÍ PENĚZ

60
DNŮ

GARANCE
VRÁCENÍ PENĚZ

Video zde
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599,-
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599,-
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199,-
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129,-
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399,-
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Rychlovarná konvice  
KI533811
• kontrolka provozu  
• skrytá spirála  
• rychlý a tichý provoz
• vyjímatelný filtr

Žehlička na vlasy  
S 8500
• keramické žehlicí plochy • digitální displej  
• automatické vypínání • otočný kabel 
• rychlé zahřátí do 15 sekund

Fritéza / FR491870
• víko s průzorem • digitální časovač • části umyvatelné
v myčce • protipachový filtr • variabilní dávkování oleje
• termostat 80–180 °C

Ruční šlehač / HT310838
• stabilní odkládací poloha
• tlačítko pro vyjmutí  
nástavců  
• kovové metly  
a háky vhodné  
do myčky

Espresso  
ECAM290.51.B
• ukazatel hladiny 
vody • elektronická 
kontrola teploty 
• funkce předspaření 
• vyjímatelná nádobka 
na vodu 1,8 l 
• 13 stupňů mletí  
• 2 šálky najednou Vodní filtr  

DLS C002
• zlepšuje kvalitu vody
• redukuje vodní kámen
• napomáhá lepší 
výkonnosti kávovaru

Odvápňovač  
ECO DECALK
• biologicky  
odbouratelný
• 4 cykly odvápnění
• objem 500 ml

Kapsle
• různé druhy

Zrnková 
káva 
• balení 

Elektrický kontaktní gril / GC712834
• manuální režim • ukazatel stupně propečení • režim 
pro mrazené potraviny • 600 cm² grilovací plochy • barva 
černá

Vysoušeč  
vlasů / D 5000
• „Eko“ nastavení  
pro úsporu energie 
• koncentrátor pro 
precizní styling
• odnímatelná zadní 
mřížka pro  
snadné čištění  
• poutko  
na zavěšení

Napařovací žehlička / FV2867E0
• výstup páry 45 g/min. • vertikální napařování   
• kropení • automatická 
 pára • automatické  
vypnutí • zásobník  
270 ml

Zastřihovač  
MGK 3440
• pro úpravu vousů, 
vlasů, detailů a dalšího 
• extrémně ostré břity 
• odolná konstrukce  
• omyvatelný 
• výdrž až 80 min. 
• multifunkční

Zastřihovač  
HC3505/15
• nerezové ocelové břity
• přesnost (velikost kroků) 
po 2 mm
• rozsah nastavení délky  
od 0,5 do 23 mm 
• omyvatelné břity 
• šířka střihu 41 mm
• délka nabíjecího  
kabelu 1,8 m

Fritéza / GF1800BK
• mechanické ovládání termostatu • olejová  
• nastavení teploty až 190 °C  
• protiskluzové nožky 
• 1 fritovací koš  
vhodný do myčky  

Ruční šlehač / MFQ22100
• vysoký výkon
• háky a metličky 
vhodné do myčky 
• tichý motor
• lehký do ruky

UV vysavač   
MBC 500UV
• bezsáčkový • hloubkové 
čistění matrací a lůžkovin 
• nádoba na prach 0,3 l 
• cyklónová technologie

Kartáček  
PRO SERIES 1 BLUE ORAL-B
• odstranění až o 100 %  
více plaku než  
manuální kartáček
• až dva týdny provozu  
na baterii

Kráječ / R 506E
• broušený nůž • pogumované nožky • čepel z nerezu 
• výkon motoru 160 W • tlačítko pro okamžité vypnutí

Náhradní rolky
• 4vrstvé

Vakuovačka / VM PROFI
• zesílený výkon kompresoru 20 l/min. • maximální 
sací výkon 900 mbar • dvojitá pumpa (sací čerpadlo)  
• zesílený svár • integrovaný řezák a zásobník na roli

Holicí strojek 
SERIES 3 300S BLACK
• trojitý holicí systém 
• planžeta SensoFoil 
• funkce Wet&Dry  
• na suché i mokré použití

Espresso / EP0824/00
• 2 druhy kávových nápojů
• možnost použití mleté kávy 
• 2 šálky současně • dotykový  
displej • 3 stupně teploty  
• mléčná pěna • keramický 
mlýnek • až 5 000 šálků kávy  
bez odvápnění  
díky filtru AquaClean

Zastřihovač  
WAHL 09893.0460
• multifunkční • silikonové pouzdro 
• 4 výměnné hlavy • 8 nástavců • nabíjení 
přes USB port

Kávovar na kapsle  
KP1A3B
• příprava teplých  
i studených nápojů
• automatické vypnutí
• systém pěnění mléka

Objem 1 l

Protiskluzová 
rukojeť

Černá

9 nastavení

Turbo Boost

Teplota
150–230 °C

Kapacita 
1,3 kg 

7 funkcí

Pomalé vaření 

5 rychlostí 

Turbo

300 W

15 bar

1 450 W

Parní tryska

6 programů

4 teploty

2 000 W

3 teploty

2 rychlosti

Extra lehký

Anti-drip /
Anti-calc
Parní ráz 

200 g/min.

2 400 W

Aku

Provoz 
80 min.

8 v 1

Síť

13 nastavení 

Trim´n´Flow

Objem 2,5 l

Průzor ve víku

1 800 W

4 rychlosti 

Turbo

Ergonomický 
design

UV lampa 

3 úrovně 
čištění 

500 W

3 režimy

3D 
technologie

Časovač

15 bar

Až 30 druhů 
nápojů
Úsporný 
režim

Řez 0-15 mm

Stabilní 

Stříbrný

Aku

Provoz 
45 min.

Vodotěsný

15 bar

12 stupňů 
mletí

3 intenzity

Aku

Provoz 
240 min.

Omyvatelný



v ceně v ceně v ceně

v ceně

v ceně

53 ks

Ráčna 3/8´´

Cr-V ocel

12V/1,5 Ah

2 rychlosti

LED

Sada nářadí  
FDG 5010-53R

Aku vrtačka 12V  
FDV 10249-A

Sada nářadí
FDG 5015-51R

AKU vrtačka
FDV 10301-A

Jednoruční  
benzínová  
pila
FZP 25410-B

Elektrická  
řetězová pila
FZP 2025-E

1.099,-

51 ks

20 bitů

CRV

14,4 V

18+1+1

LED

25,4 cm3

250 mm

0,7 kW

2 400 W

40,5 cm

5,15 kg

1.999,-

2.099,-
v ceně

v ceně

959,-

899,-
PRODUKTY FIELDMANN, PRODUKTY VYRÁBĚNÉ SRDCEMFIELDMANN.CZ

899,- 1.199,-

Elektrický  
zahradní  
vysavač
FZF 4008-E

3 000 W

9 m³/min

240 km/h

Elektrický  
zahradní  
vysavač
FZF 4030-E

3 000 W

10,7 m³/min

270 km/h

ocelový 
drtič

Elektrický  
zahradní vysavač
FZF 4050-E

3 000 W

16 m³/min

300 km/h

1.599,-
ocelový 

drtič

VČETNĚ 

ŘETĚZU  

A LIŠTY

v ceně

v ceně

599,-

sencor.cz

999,-
Cena za 1 ks

1.599,-7.499,-

699,-

699,-

999,- 799,-1.299,-

1.199,-

1.399,-
Cena za 1 ks

1.999,-

499,-

99,-

599,-
Cena za 1 ks

299,-
Cena za 1 ks

Voděodolný reproduktor
SIRIUS 2 BLACK, ROSE, NAVY, OLIVE  
• až 7 hodin přehrávání  
• TWS • LED osvětlení

Alkohol tester 
SCA BA50FC 
• elektrochemický senzor • automatické 
samočištění • rozsah měření 
0-4,00 ‰ BAC • rozlišení 0,01‰ BAC 
• vestavěná dobíjecí baterie 

Párty reproduktor
PARTYCON BOOST
• voděodolný  
• bezdrátový mikrofon 
v balení • ekvalizér  
pro zvýraznění basů  
• funkce powerbanky 
5 V / 1 A

Meteostanice 
SWS 4500
• měření vnitřní a venkovní teploty i vlhkosti 
• výstraha před námrazou • digitální čas a datum 
• hodnota tlaku 

Digitální hodiny s Qi nabíječkou  
SDC 7900 QI
• bezdrátová rychlonabíječka 
• USB nabíječka  
• designové podsvícení

Kuchyňka  
JOLY GRAND 
BGP 4012
• podpora kreativity 
a fantazie  
• rozměry 
88 × 78 × 29 cm 
• výška pracovní  
desky 48 cm 

RC auto Rock Climber / BRC 18.610 RC
• autíčko na dálkové ovládání • vhodné do těžkého terénu 
• pohon 4 × 4 • velikost 26 cmOdrážedlo  

BPC 5261 VW T-ROCK 3V1
• úložný prostor pod sedátkem  
• držák na pití  
• velikost 84 × 40 × 87 cm  
•  baterie 2× AA baterie nejsou  
součástí dodávky

Kamera do auta
SCR 4200 FHD
• tenké a kompaktní tělo
• 170° pozorovací úhel
• G-senzor
• displej 3" LCD
• parkovací monitor
• nahrávání ve smyčce
• detekce pohybu

Boombox s bluetooth 
SPT 2700 BK, SPT 2700 WH 
• frekvenční rozsah 60–16 000 Hz 
• FM PLL rádio • 30 předvoleb 
• teleskopická anténa 
• CD-R/RW • 3,5 mm jack 
• paměť skladeb

Bluetooth reproduktor
SSS 3400K
• frekvenční rozsah  
30–20 000 Hz  
• světelné efekty  
• 2× bezdrátový 
mikrofon 

Bezdrátová sluchátka s mikrofonem
SEP 540BT BK, SEP 540BT WH, SEP 540BT 
JUJU, SEP 540BT MINT, 540BT ROCK
• dotykové ovládání • Android/ iOS • USB-C 
• impedance 32 Ω

Sluchátka přes hlavu s mikrofonem
SEP 701BT BK
• BT 5.3 
• nabíjení 2 hod.  
• pohodlné ovládání  
pomocí tlačítek

Kufřík dílna  
BGP 2012
• vhodné pro děti od 3 let 
• rozměry 10 × 21 × 27 cm

Přenosný radiopřijímač s USB 
SRD 215 B, SRD 215 W 
• FM přijímač se zobrazením frekvence na 
displeji • slot na MicroSD kartu • přehrávání MP3 
• konektor pro sluchátka 

IPX7

20 W

Bluetooth

60
DNŮ

GARANCE
VRÁCENÍ PENĚZ

Video zde

LCD displej

USB kabel

2 náustky

Výkon 250 W

LED panel 
s efekty

IPX4

Barevný LCD 
displej
Formát 

12/24 hod.

Budík

Dosah 12 m

Přehrávání 
30 hod.

Bluetooth

Video zde

Displej 4,7"

Duální budík

Qi 10W

Stabilní 
konstrukce

Kvalitní plast

38dílná sada Od 6 let

Nosnost 25 kg

Melodie na 
volantu
Vhodné 
od 2 let

3" LCD displej

Parkovací 
monitor
Detekce 
pohybu

Výkon 3 W

LCD displej

USB

Výkon 30 W

Dosah 10 m

Provoz až 
9 hod.

Dosah 10 m

Přehrávání 
3 hod.

Bluetooth

31 ks  
příslušenství

Praktické 
ouško

Kvalitní plast

Výkon 2 W 
(RMS)

Výdrž až 
10 hod. 

USB

60
DNŮ

GARANCE
VRÁCENÍ PENĚZ

60
DNŮ

GARANCE
VRÁCENÍ PENĚZ



58"147 cm

50"127 cm

65"165 cm

75"189 cm

55"139 cm

40"100 cm

24"60 cm32"80 cm

70"177 cm

www.stell.cz

Vaše řešení prostoru  
s doživotní zárukou 

9.990,-

15.990,-

13.290,-

22.490,-

12.990,-

7.490,- 4.990,-5.499,-

3.999,-

8.490,-

449,-

4.499,-

16.990,-

2.399,- 1.599,-

2.490,-2.490,- 2.990,-
Cena za 1 ks

1.590,-

OLED SMART TV / 58V6B
• OS WebOS • 4K UHD 3 840 × 2 160 px • HDR10 • výkon reproduktorů 20 W 
• CI+ • LAN • BT • HbbTV • VESA 300 × 200 • Disney+ 

QLED UHD TV / QE50Q60D
• OS Tizen • rozlišení 4K UHD 3 840 × 2160 px • HDR10+ • výkon reproduktorů 
20 W • CI+ • LAN • BT • HbbTV • Disney+ • YouTube

LED UHD TV / UE65DU7172
• 4K UHD 3 840 × 2160 px • OS Tizen • HDR10+ • výkon reproduktorů 20 W 
• CI+ • LAN • Wi-Fi • BT • HbbTV • Disney+ • YouTube

NanoCell UHD TV / 75NANO81T6A
• OS WebOS • 4K UHD 3 840 × 2160 px • HDR10 • výkon reproduktorů 20 W 
• CI+ • LAN • BT • HbbTV • VESA 400 × 400 • Disney+ • YouTube

LED UHD TV / 55UT81006LA
• OS WebOS • 4K UHD 3 840 × 2 160  px • HDR10 • výkon reproduktorů 20 W 
• CI+ • LAN • BT • HbbTV • Disney+ • YouTube • VESA 300 × 300

LED UHD TV / 43P735
• 4K UHD • HDR10 • HDR10+ • Dolby Vision • HLG • L AN • Bluetooth • DLNA 
• Netflix • YouTube • Max • web • IPTV

LED FULL HD TV / 32S5400AF
• HDR10 • LAN • Bluetooth • DLNA • O2TV • Netflix • Youtube • Voyo • Apple TV 
• HbbTV • EPG

SMART FHD VIDDA TV / SLE 40FS702TCS
• OS VIDAA • 1 920 × 1 080 px • Netflix • Disney+ • Voyo  
• výstupní výkon 2 × 8 W • Bluetooth

SMART WEBOS TV / SLE 24S802TCSB
• webOS • 1 366 × 768 px • výkon reproduktorů 16 W • CI • LAN • HbbTV  
• Disney+ • YouTube • VESA 100 × 100

Párty repro / SC-TMAX45E-K
• režim RMS Stereo • AUX vstup 
• mikrofonní konektor • kytarový 
vstup • FM • DAB Plus • vícebarevné 
osvětlení reproduktoru (7 barev)

TWS sluchátka  
BTW 3800
• voděodolná sluchátka s IPX6 
• frekvenční rozsah  
20–20 000 Hz • citlivost 94 dB 
• impedance 32 Ω • USB-C 
• s pouzdrem až 20 hod.

LED SMART TV / 32FH2E
• 1 366 × 768 px • Active Motion 400 Hz • Dolby Digital/Dolby Digital +  
• výkon reproduktorů 2× 8 W • CI+ • LAN • 3× RCA

QLED SMART TV / 70GP6260E
• podsvícení Quantum Dot • OS Google TV • rozlišení 4K UHD 3 840 × 2 160 px 
• HDR10 • HLG • Dolby Vision • Dolby Atmos • Netflix • YouTube 

Bezdrátová sluchátka  
WHF-930D
• automatické párování  
• připojení ke všem  
analogovým a digitálním  
audio zařízením  
• bezdrátový vysílač 
s technologií PLL

Gramofon  
GBTUR-120WDMKII , 120BKMKII
• 3 rychlosti pro 33, 45 a 78 ot./min. • vestavěné dva 
reproduktory • přímé kódování USB / SD / USB • FM rádio

Bluetooth sluchátka do uší  
HA-A25TBNE 
• Bluetooth 5.3  
• režim s nízkou latencí  
pro hraní her a filmů

Mikrosystém CD / BT / XL-B514 BK 
• FM tuner • CD mechanika • BT • USB vstup • hodiny 
• alarm • 2pásmové reproduktory

Soundbar  
HW-T420
• 2,1CH  zvuk 
• Bluetooth 4.2  
• Bluetooth Power On 
• USB 

Kamera do auta / MIVUE J30 2.5K WIFI
•  rozlišení 2,5K • záznam události • OTA aktualizace

4× HDMI

2× USB 

DVB-T/
T2/C/S/S2

3× HDMI

2× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

3× HDMI

2× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

3× HDMI

2× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

3× HDMI

2× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

Ultra 
HD

Ultra 
HD

Ultra 
HD

Ultra 
HD

Ultra 
HD

Ultra 
HD

Ultra 
HD

43"109 cm

2× HDMI

1× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

32"80 cm

2× HDMI

1× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

3× HDMI

2× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

3× HDMI

2× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

Výkon  
1 000 W

USB

Bluetooth

Až 6 hod.

IPX6

Bluetooth

HD  
Ready

Full HD

HD  
Ready

3× HDMI

2× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

4× HDMI

2× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

Ergonomický 
design

Dosah 100 m

Až 10 hod.

Výkon 2× 5 W

FM rádio

Bluetooth

Až 28 hod.

IPX4

Dotykové 
ovládání

Výkon 40 W 

Paměť 20 
stanic

LCD displej

Full HD

Výkon 150 W

Game mód 

Bluetooth

Full HD

Wi-Fi

Aplikace 
MiVue Pro



RQ5P470SAFD  
Chladnička  
Croos door, černá
Wi-Fi • invertorový 
kompresor • No 
Frost • My Fresh 
Choice – umožňuje 
přeměnu mrazničky 
na chladničku • Metal 
cooling • LED display 
• Multi Air Flow 
• rychlé chlazení 
• 396/87 l • roční 
spotřeba el. energie 
235 kWh • Rozměry 
(š × v × h) 79,4 × 178,5  
× 69,8 cm

RB434N4BWB  
Kombinovaná 
chladnička 
s mrazničkou, bílá
invertorový kompresor 
• No Frost • zeleninová 
zásuvka Crisp Zone • LED 
display • Multi Air Flow 
• Adapt Tech • rychlé 
zamrazení • 235/96 l  
• roční spotřeba el. 
energie 125 kWh  
• Rozměry (š × v × h)  
60 × 200  
× 59,2 cm

WF3S9043BW3  
Automatická pračka, 
bílá
Wi-Fi • invertorový motor 
• 1 400 ot./min. • 9 kg 
• funkce páry • Power 
JetWash • Auto Wash 
• LED display • rychlý 
program • Delay End 
• spotřeba el. energie/100 
cyklů 34 kWh • spotřeba 
vody na cyklus 39 l

WFQA7012EVM 
Automatická pračka,  
bílá
invertorový motor 
• 1 200 ot./min. 
• 7 kg • 15 programů 
• funkce páry • Delay 
End • spotřeba el. 
energie/100 cyklů 
45 kWh • spotřeba vody 
na cyklus 40 l

hlučnost 
35 dB hlučnost 

39 dB hlučnost 
72 dB

A-30 %

RB390N4AC2 - nerez
RB390N4AWE - bílá  
Kombinovaná chladnička 
s mrazničkou
No Frost • LED display  
• Multi Air Flow  
• funkce Holiday • 207/97 l  
• roční spotřeba el. energie  
243 kWh • Rozměry (š × v × h)  
59,5 × 186 × 58,9 cm

hlučnost 
76 dB

L E T

hlučnost 
35 dB

20
1 

cm

15
0 

cm

14
5 

cm

16
3 

cm

Kapacita 344 l, Smart invertorový 
kompresor, Total No Frost, Door 
Cooling+, zásuvky Moist Balance 
Crisper a Fresh Converter, kovový 
dekor a displej uvnitř, Soft LED 
osvětlení, Smart Diagnosis™, š. 59,5 cm

Kapacita 30 l, výkon 900 W, 
rovnoměrný ohřev a rozmrazování, 
EasyClean™ povrch pro snadné 
čištění, stabilní otočný talíř
Smart Diagnosis™, rozměry 
50,8 × 29 × 40 cm

Beznámrazová chladnička  
GBV5140CPY/GBV5140CSW

Mikrovlnná trouba  
LG MS3032JAR

Kapacita 11 kg, 1 400 ot./min., Steam™ 
– parní program Pro alergiky, rychlý 
program Bavlna Turbo, AI DD™ – 
optimální nastavení pracích pohybů, 
Direct Drive™ motor s 10letou zárukou, 
Smart Diagnosis™, h. 56,5 cm

Kapacita 9/5 kg, 1 200 ot./min., rychlé  
praní (až 39 min.), Steam+™, AI DD™ 
– optimální nastavení pracích pohybů, 
Direct Drive™ motor s 10letou zárukou, 
LG ThinQ™ + Wi‑Fi, slim 
hloubka 47,5 cm

Kapacita 8,5 kg, 1 200 ot./min., AI 
DD™ – optimální nastavení pracích 
pohybů, Direct Drive™ motor s 10letou 
zárukou, LG ThinQ™ – ovládání 
a načtení programu přes Wi‑Fi, 
Smart Diagnosis™, h. 49 cm

Parní pračka  
LG FSR5A14WL

Parní pračka se sušičkou  
LG FCR9A95WG

Chytrá slim pračka  
LG FA2S8V3GN6H

Odměna 
za nákup 
spotřebiče?
Ale jistě!

* Podmínky akce a registrační formulář najdete na www.lgproradost.cz

*
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Se smyslem pro Hi-Tech spotřebiče

7.499,-
PC 173 ENXPC 173 ENX

6.999,-
PC 173 ENWPC 173 ENW

2.999,-

9.990,-

16.990,- 9.999,- 9.999,- 15.990,- 3.490,-

6.999,-

19.990,- 14.990,- 7.899,- 9.999,- 7.999,-

5.999,-

10.999,-

10.999,-
IS 8688 DXIS 8688 DX

7.999,-
BOS6737E09X1BOS6737E09X1

9.999,-
IS 8688 DWIS 8688 DW

6.499,-
GI641BCSGI641BCS

4.999,-
FIDCP N625 LFIDCP N625 L

3.899,-
CEH6DXECTT/CEH6DXECTT/11

7.999,-
NRK418ECS4NRK418ECS4

7.899,-

RK418DPS4 RK418DPS4 
RK418DPW4RK418DPW4

6.999,-

1.399,-
Cena za 1 ks

Kombi chladnička  
PCN 330 EX, PCN 330 EW
• SuperCool • SuperFreeze  
• 5 polic • roční spotřeba 
231 kWh • hlučnost 41 dB 
• mrazicí výkon  
3,89 kg/24 hod.  
• nulová zóna
• v × š × h: 201 × 59 × 63 cm

Kombi chladnička  
PC 173 ENX, PC 173 ENW
• Semi NoFrost 
• SuperFreeze 
• displej • 3 police 
• 3 přihrádky mrazničky 
• mrazicí výkon  
3 kg/24 hod. • v × š × h:  
150 × 47 × 56 cm

Šuplíkový mrazák  
PF 2272
• SuperFreeze  
• mrazicí výkon  
12 kg/24 hod. 
• možnost otočení dveří
• v × š × h: 163 × 60 × 60 cm

Sklokeramická varná deska / PHS 604 C
• dotykové ovládání • indikace zbytkového tepla 
• ochrana proti přehřátí a přetečení • dětský zámek

Vestavná multifunkční trouba  
POB 6010 B
• horkovzdušná • 1× teleskopický výsuv  
• katalytická deska • velkoplošný gril a Turbo gril 
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Odsavač par / PEC 1905 X, PEC 1905 W 
• 3 stupně výkonu • tlačítkové ovládání • LED osvětlení 
• zpětná klapka • režim odtah i recirkulace

Šuplíkový mrazák  
MDRU229FZE01
• mrazicí výkon 7,2 kg/24 hod.  
• akumulační doba 9 hod. 
• v × š × h: 145 × 55 × 55 cm

Indukční sporák   
IS 8688 DX, IS 8688 DW
• ConnectZone – spojení 
dvou levých zón do jedné 
• SuperBoost • Eco Clean 
– čištění trouby • Extra pára 
– 2 programy pečení v páře

Sklokeramická deska / CEH6DXECTT/1
• dotykové ovládání • dvojitá zóna + 1× rozšířená zóna 
• v × š × h: 5,2 × 59,5 × 52 cm

Indukční deska / GI641BCS V
• dotykové ovládání • indukční varná zóna  
• v × š × h: 5,4 × 59,5 × 52 cm

Vestavná trouba / FIDCP N625 L
• Push-Pull knoflíky • teleskopický výsuv • minutka

Vestavná trouba / BOS6737E09X1
• Push-Pull knoflíky • teleskopický výsuv • minutka

Kombi chladnička 
NRK418ECS4

RK418DPS4 
RK418DPW4

• objem 171/85 l
• No Frost Plus
• EasyTray – vysouvací podnos
v mrazicí přihrádce
• š × h:  55 × 56 cm
• šedá

• objem 198/71 l • zeleninová
zásuvka • CrispZone
• LED osvětlení
• š × h: 55 × 56 cm
• šedá/bílá

Pultový mrazák / PCF 249 EMV I
• mrazicí výkon 11,5 kg/24 hod. • akumulační doba 
28 hod. • roční spotřeba energie 216 kWh
• v × š × h: 85 × 98 × 60 cm
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247/ 83 l

Total No Frost

Nerez/Bílá

120 / 53 l 

41 dB

Nerez/Bílá

NAVÍC ZDARMA*

NAVÍC ZDARMA*

NAVÍC ZDARMA*

232 l

41 db

Bílá

NAVÍC ZDARMA*

6 kW

9 stupňů 
výkonu

4 zóny

8 programů

60 l

Černá

NAVÍC ZDARMA*

ŠÍŘKA 
50 CM

192 m3/hod.

65 dB

Nerez / Bílá

NAVÍC ZDARMA*

160 l

42 dB

Bílá

11 funkcí

70 l

Nerez / Bílá

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

ŠÍŘKA 
50 CM

13 programů

77 l

Nerez

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

7 funkcí

70 l

Černá 

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

ŠÍŘKA 
98 CM

ŠÍŘKA 
55 CM

ŠÍŘKA 
60 CM

249 l

41 dB

Bílá

NAVÍC ZDARMA*



AI Energy Mode
 

úspora energie 
až 15 %

All Around Cooling 

Space Max™ 

AI Energy Mode
 

úspora energie 
až 15 %

All Around Cooling 

Space Max™ 

AI Energy Mode
 

úspora energie 
až 15 %

All Around Cooling 

Space Max™ 

AI Energy Mode
 

úspora energie 
až 15 %

All Around Cooling 

Space Max™

AI Energy Mode
 

úspora energie 
až 70 %

Aktivuj si režim AI Energy Mode a chytře sniž spotřebu svých zařízení pomocí Smarthings

20
3 

cm

20
3 

cm

18
5 

cm

18
5 

cm

PRAČKA  
VRCHEM PLNĚNÁ
CST 27L3/1-S
• �Kapacita 7 kg
• �Max. 1151 ot./min.
• �Rychlé cykly
• �Rozměry v × š × h: 85 × 40 × 60 cm 

PRAČKA  
PŘEDEM PLNĚNÁ
EY284DWM5/1-S
• �Kapacita 8 kg
• �Max. 1151 ot./min.
• �Invertorový motor  
• �Rozměry v × š × h: 85 × 60 × 54 cm

PRAČKA  
PŘEDEM PLNĚNÁ SLIM
CS4 1072DE/1-S
• �Kapacita 7 kg
• �Max. 951 ot./min.
• �Rychlé cykly
• �Rozměry v × š × h: 85 × 60 × 45 cm

MYČKA NÁDOBÍ 45 cm
CDPH 2L1049S/CDPH 2L1049W-01
• �Kapacita 10 sad
• �Rychlý program 32 min.
• �Rozměry v × š × h: 85 × 45 × 61 cm
• �Barva stříbrná (CDPH 2L1049S) 

/bílá (CDPH 2L1049W-01)

KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA
CCE4T618EX/CCE4T618EW
• �Objem chl. 222 l/mrazáku 119 l
• �No Frost
• �Rozměry v × š × h: 185 × 59,5 × 65,8 cm
• �Barva nerez (CCE4T618EX) 

/bílá (CCE4T618EW)

PULTOVÝ MRAZÁK
CMCH 200 D-1
• �Objem 199 l
• �Možnost přepnout z mrazení  

na chlazení
• �Invertorový kompresor
• �Rozměry v × š × h: 83,5 × 82,3 × 55,6 cm

45 cm 45 cm

* Pro více informací www.registrace-zaruka.cz

A

G CC A

G AA A

G DD A

G DDA

G EE A

G EE

17.990,- 15.990,- 10.990,- 10.990,-

6.999,- 6.999,- 5.999,- 5.999,- 8.999,- 7.999,-

5.999,-

10.990,-

od 7.999,- 7.999,-

15.990,-
TR818A4CTR818A4C

12.990,-
LSR6E27DCLSR6E27DC

10.990,-
WW90CGC04DAHLEWW90CGC04DAHLE

12.990,-
LFR71844BCLFR71844BC

16.990,-
DV90CGC2A0AHLEDV90CGC2A0AHLE

13.499,-

8.999,-

11.499,-

11.499,-

14.999,-

7.999,-
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SLIM pračka  
MF100W60/T-CZ 
• spotřeba vody  
43 l/cyklus  
• LED displej  
• 15 programů

Kombi chladnička 
RB38C776CS9/EF
• objem 390 l (276 l / 114 l)
• beznámrazový systém 
No Frost 
• Metal Cooling

Kombi chladnička 
RB38C705CWW/EF
• objem 390 l (276 l / 114 l)
• beznámrazový systém 
No Frost 
• Metal Cooling

Kombi chladnička 
RB34C671DSA/EF
• objem 344 l (230 l / 114 l)
• beznámrazový systém 
No Frost 

Kombi chladnička 
RB34C672DWW/EF
• objem 344 l (230 l / 114 l)
• beznámrazový systém 
No Frost 

Výhodny SET pračka + sušička 
WW90CGC04DAHLE + DV90CGC2A0AHLE
• kapacita 9 kg • úsporný režim AI Energy  
• konektivita SmartThings

Sušička prádla  
FDF85245CSH3BH
• 8 kg prádla • 15 programů
• tepelné čerpadlo EcoGentle
• hloubka 60 cm
Cena: 10 990,-

FDS75242CSH4A
• 7 kg prádla • 15 programů
• tepelné čerpadlo EcoGentle
• hloubka 54 cm
Cena: 10 990,-

Pračka  
FFD 9489 BV EE
• 9 kg prádla • FreshCare+  
• hloubka 63 cm
cena 9.999,-

FFB 8489 BV
• 8 kg prádla
• FreshCare+ 
• hloubka 63 cm
cena 8.999,-

FFS 7469 B
• 7 kg prádla 
• FreshCare+ 
• hloubka 57,5 cm
cena 7.999,-

Pračka  
MF200W70WB/W-CZ
• invertorový motor 
• SteamCare   
• AllergyCare  
• ovládání mobilem
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Sušička prádla  
TR818A4C
• AbsoluteCare®  
• LED displej  
• SensiDry • Program  
Hygiene • PreciseDry

Pračka 
LFR71844BC
• Steam Refresh
• PreciseWash
LSR6E27DC
• SoftPlus • ProSense

Sušička prádla  
PDCI 8 E KING
• 14 programů 
• LED displej 
• senzorické řízení 
• Crystal buben 
• AntiCrease
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Volně stojící myčka / PD 1266 EAX
• 6 programů
• LED displej 
• výškově nastavitelný  
střední koš  
• odložený start 24 hod. 
• Autoprogram  
• Hygiena+

Pračka s párou / PLDSI 149 A KING
• SpaCare - použití páry  
po efektivní praní  
•  nerezový buben  
Crystal 
• Můj program 
• Invertorový motor 
• funkce ExtraŠpinavé

Volně stojící myčka / PDI 1568 DTX
• 8 programů  
• LED displej  
• WaterProtection+ 
• Aquastop  
• TriangleWash  
• DirectSpray  
• HS protection  
• TwinProWash

Pračka se sušičkou / PLWD 107 A KING
• SpaCare - použití páry  
pro efektivní praní  
• nerezový buben 
Crystal
• Anti Crease 
• Invertorový motor 
• Můj program

Vestavná myčka  
PD 105 EABIT
• 5 programů • 3 teploty 
(40-50-65 °C) 
• WaterProtection 
• ochrana proti přehřátí 
• Mini Active sušení  
• koš na příbory 

NAVÍC ZDARMA*

NAVÍC ZDARMA*

SLIM
Náplň 6 kg

1 000 ot./min.

Hloubka 
40 cm

ČESKÝ 
PANEL

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

ČESKÝ 
PANEL

ČESKÝ 
PANEL

+++A+++

+++A+++

+++A+++

Náplň 7 kg

1 400 ot./min.

Hloubka 
49,5 cm

SLIM

Tepelné 
čerpadlo 

Náplň 8 kg

Hloubka 
66,3 cm 

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

ČESKÝ 
PANEL

Náplň 7 kg

1 200 ot./min.

Hloubka 
44,3 cm

+++A+++

Náplň 8 kg

1 400 ot./min.

Hloubka 
57,5 cm 

CENA V SETU:CENA V SETU:
22.990,-22.990,-

NAVÍC ZDARMA*

Video zde

Tepelné 
čerpadlo

Náplň 8 kg

Hloubka 
64 cm

ČESKÝ 
PANEL

12 sad

12 l / 45 dB

Nerez

NAVÍC ZDARMA*

NAVÍC ZDARMA*

ŠÍŘKA 
60 CM

ŠÍŘKA 
45 CM

ŠÍŘKA 
60 CM

Náplň 9 kg

1 400 ot./min.

Hloubka 
53,5 cm

15 sad

9 l / 42 dBA

Nerez

Náplň 10/7 kg

1 500 ot./min.

Hloubka 
56,5 cm

NAVÍC ZDARMA*

10 sad 

11 l / cyklus

47 dB

+++A+++



2.190,-
Cena za sadu

Cena  
za sadu

33,90 Kč  
za 100 ml

TERRA Black/White  
GINGER ALE MEGAPACK 

 
1 ks výrobníku TERRA Black nebo Terra White 
• 1 ks nacvakávací lahve FUSE 1 litr s motivy 

Ginger Ale – vhodné do myčky nádobí  
• 1 ks bombičky CO2

+ NAVÍC:
1 ks příchutě  

GINGER ALE 440 ml

2.890,-
Cena za sadu

ART White  
GINGER ALE MEGAPACK 

 
1 ks výrobníku ART • 1 ks nacvakávací lahve 

FUSE 1 litr s motivy Ginger Ale – vhodné  
do myčky nádobí • 1 ks bombičky CO2

+ NAVÍC:
1 ks příchutě  

GINGER ALE 440 ml

Lahve Fuse  
Ginger Ale 

 
Balení dvou lahví FUSE ve speciálním 

designu. Lahev má objem 1 litr. 

Příchuť  
Ginger Ale 

 
Objem 440 ml pro přípravu  

až 9 l nápoje.

459,-

149,-++++
PŘEDSTAVUJEME VÁM NOVÝ GINGER ALE MEGAPACK - UŽIJTE SI PERFEKTNÍ CHUŤ ZÁZVORU

Na vybrané výrobky je poskytována nadstandardní záruka 3 roky

15,6"

VÁNOČNÍ ŘETĚZY, GIRLANDY, DEKORACE 

A LED DEKORACE.

HALLOWEEN  
SE BLÍŽÍ,  

VYBAVTE SE NA SEZÓNU!  

GIRLANDY A DEKORACE. 

8,7" IPS24,5" 
FULL HD

VÁNOCE, VÁNOCE 

PŘICHÁZEJÍ

2.999,-
Cena za 1 ks

49,-
Cena za 1 ks

10.990,-

99,-

1.799,-

109,-

399,-

49,-

od 59,- od 149,-

279,-
799,- 399,-499,-

Notebook / 15S-EQ2754NC R5-5500U 8/512GB
• procesor AMD Ryzen 5 5500U • 1 920 × 1 080 • grafika 
AMD Radeon • barva modrá

Monitor / PRO MP251
• rozlišení 1 920 × 1 080 • jas 300 cd/m2 • kontrastní 
poměr statický 1300:1 • reproduktory

Tablet  
REDMI PAD SE 8,7  
4/64GB GRAPH GR 
REDMI PAD SE 8,7  
4/64GB SKY BLUE
• 1 340 × 800 • Bluetooth 
• Wi-Fi • přední i zadní 
webkamera 5/8 MPx 

Sada bezdrátové klávesnice a myši  
YKM 2006CS
• ideální na domácí i kancelářské použití • klávesnice 
odolná vůči polití • myš s možností nastavení DPI

Časový spínač týdenní  / RST 11 MW
• mechanická spínací zásuvka  
• napětí 230 V  
• krytí IP20

Časový spínač venkovní / RST 12MDO
• mechanická spínací zásuvka  
• napětí 230 V  
• krytí IP44

LED žárovka / RLL 606
• klasický tvar 12 W
• teplá bílá 3 000 K 
• vysoký světelný  
tok 1 620 lm

Baterie / LR6,LR3
• alkalické AA/AAA • v balení 6 ks

Sada 
kořenek 
12 ks  
LT7044 
• otočný stojan 
• kořenky  
z odolného skla

Pekáč s poklicí / HL 0803
• vyroben z vysoce odolného hliníku 
• objem 8,5 l • barva stříbrno-šedá

Set mop 12l  
LT8061 MOP ROTAČNÍ 
SET 12L CLEAN
• vhodný na všechny 
druhy tvrdých podlah  
• tyč 120 cm 
• mikrovlákno

Set mop 10l  
LT8062 MOP SET 
SKLÁDACÍ 10L CLEAN
• vhodný na všechny 
druhy tvrdých podlah  
• tyč 120 cm 
• mikrovlákno

ÚPLNOU AKČNÍ NABÍDKU NAJDETE NA WWW.PLANEO.CZ
LETÁK PLATÍ PRO PRODEJNY PLANEO VLASTNĚNÉ FIRMOU FAST ČR OD 30. 9. DO 6. 10. 2024 VIZ MAPA PRODEJEN NA WWW.PLANEO.CZ A PRO PRODEJNY PLANEO PARTNER OD 30. 9. DO 13. 10. 2024.  

• CHYBY A OMYLY V TEXTU, CENÁCH A TECHNICKÉ SPECIFIKACI VYHRAZENY. * CENY KONTROLOVÁNY PŘED TISKEM LETÁKU DNE 13. 9. 2024.   
• U PRODUKTŮ OZNAČENÝCH SYMBOLEM „+” SE JEDNÁ O SET ZBOŽÍ, TEDY O HLAVNÍ A VEDLEJŠÍ (BONUSOVOU) POLOŽKU ZA CELKOVOU CENU UVEDENOU U HLAVNÍHO PRODUKTU. Pokud zboží zobrazené  

v tomto letáku není k dispozici v prodejně, můžete si je u svého prodejce objednat.  Uvedené ceny jsou konečné a není možné je kombinovat s jinými nabídkami PLANEO.

ODEVZDEJTE VYSLOUŽILÉ ELEKTROSPOTŘEBIČE K EKOLOGICKÉ 
LIKVIDACI NA JAKÉKOLIV PRODEJNĚ PLANEO, NEBO JE ODNESTE 
DO NEJBLIŽŠÍHO ČERVENÉHO KONTEJNERU ASEKOL.

Windows 11 
Home

RAM 8 GB

512 GB

100 Hz

Odezva 4 ms

FreeSync

Android U

RAM 4 GB

64 GB

Dosah 10 m

Ergonomický 
design

Tiché klávesy

Až 3 600 W

48 spínacích 
cyklů

Vnitřní použití

Až 3 600 W

48 spínacích 
cyklů

Venkovní 
použití

Až  
25 000 hod.

E 27

Teplá bílá

449,-

Sada kulatých talířů  
LT9080
• 2× mělký  
• 2× hluboký  
• 2× dezertní talíř 
• každodenní užití

Porcelán

Snadná 
údržba

Bílá

Odolné  
varné sklo
Nepřilnavý 

povrch
Snadná 
údržba

Masivní 
madlo

Kovová tyč

Hluboká 
odstředivka

Odnímatelná 
nádoba

Kovová tyč

Nerezová 
odstředivka

4 + 2 


